



తెలంగాణ టీటీడీ ఎల్ఎస్ సభ్యుడిగా మడిపడిగె రాము



టీటీడీ ఎల్ఎస్ సభ్యుడిగా

నియామకపత్రాన్ని అందుకుంటున్న రాము

అడ్లగుట్ట, నవంబర్ 11 : తెలంగాణలోని టీటీడీ శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానాలకు సంబంధించిన లోకల్ అడ్వ్యుజరీ కమిటీ సభ్యుడిగా సికింద్రాబాద్ తుకారాంగేట్ ప్రాంతానికి చెందిన మడిపడిగె రాము నియామితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... కోట్లు సంపాదిస్తే కాదు నిరుపేద ప్రజలకు మంచి మనసు ఉన్నవారికే దేవుడు అంకితం అవుతాడని అన్నారు. ఎల్ఎస్ సభ్యుడిగా నియామకం కావడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, ఈ అవకాశాన్ని స్వామివారికి సేవ చేసు కోవడానికి మరో అవకాశంగా భావిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

14.15 తేదీలో ఉచిత

డయాబెటిక్ ఫుట్ వైద్యశిబరం

బంజారాహిల్స్,నవంబర్ 11: వరల్డ్ డయాబెటిక్ డే సందర్భంగా బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 10లోని కేరీ అవుట్ పేషెంట్ సెంటర్ లో ఈనెల 14, 15 తేదీల్లో ఉచిత డయాబెటిక్ ఫుట్ స్క్రీనింగ్ శిబిరాన్ని నిర్వహించనున్నారు. కోతలు, బొబ్బలు, కాలిన్,పుండ్లు, ద్రవం, చీము కారడం, దుర్వాసన, పాదాల్లో రంగు మారడం తదితర లక్షణాలు ఉంటే అలాంటి వారు ఈ శిబిరాన్ని వచ్చి వైద్యులతో ఉచితంగా సలహాలు తీసుకోవాలని కేరీ ఆస్పత్రి వర్గాలు తెలిపాయి. నవంబర్ 14, 15 తేదీల్లో ఉదయ 8 నుంచి సాయంత్రం 5గంటల వరకు ఈ శిబిరం ఉంటుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. మరిన్ని వివరాలను 9666088000 నెంబర్లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఎన్నికల వేళ..

రాడీషీటర్లకు కౌన్సెలింగ్



బోరబండ ప్రాంతంలో రాడీషీటర్ ఇంటికి కౌన్సెలింగ్ నిర్వహిస్తున్న జూబ్లీహిల్స్ ఏసీపీ హరిప్రసాద్

బంజారాహిల్స్,నవంబర్ 11: ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించడంలో భాగంగా రాడీషీటర్లపై పోలీసులు నిరంతరం నిఘా పెడుతున్నారు. జూబ్లీహిల్స్, ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గాల పరిధిలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో రాడీషీటర్లను ఇప్పటికే బైండోవర్ చేసిన అధికారులు వారి ఇంట్లవద్దకు వెళ్లి కౌన్సెలింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం నోడల్ అధికారిగా వ్యవహరిస్తున్న ఏసీపీ హరిప్రసాద్ శుక్రవారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత నియోజకవర్గం పరిధిలోని బోరబండ, ఎల్లారెడ్డిగూడ ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉంటున్న 25 మంది రాడీషీటర్ల ఇంటికి కౌన్సెలింగ్ చేశారు. ఎన్నికల వేళ ఓటర్లను బదిలించినా, ర్యాల్లీలు ప్రచారాల్లో పాలుపంచుకున్నా తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు.



వారసిగూడలో బీఆర్ఎస్లో చేరిన వారికి పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న పద్మారావు తదితరులు



నార్త్ లాలాగూడలో ఆటో యూనియన్ నాయకుడికి బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న పద్మారావు

అభివృద్ధి చూసి బీఆర్ఎస్లోకి వలసలు

పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ /అడ్లగుట్ట, నవంబర్ 11: సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో వివిధ పార్టీలు, సంఘాలకు చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నారు. కేసీఆర్ జనరంజక పాలన చూసి, అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ, కేసీఆర్తోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమని వారు గులాబీ గొడుగు కిందికి వస్తున్నారు. వారసిగూడలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ సీనియర్ నాయకులు, వివిధ ఆటో యూనియన్ల ప్రతినిధులు గులాబీ కండువా కప్పుతున్నారు. నార్తలాలాగూడలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకురాలు గీతాదయాకర్ ఆధ్వర్యంలో శాంతినగర్

ఆటో యూనియన్ నాయకులు అబిద్, మొయిన్‌ఖాయి, సమీర్, కలీంలు పార్టీలో చేరారు. అందరికీ డిప్యూటీ స్పీకర్ తీగుళ్ల పద్మారావుగౌడ్ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ లో తమ పట్ల ప్రజల్లో ఆదరణ పెరుగుతోందని అన్నారు. వివిధ పార్టీల నుంచి సైతం బీఆర్ఎస్లోకి చేరేందుకు నేతలు మొగ్గుచూపడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. పార్టీలో చేరిన నేతలు మాట్లాడుతూ నిరంతరం ప్రజల్లో నిలుస్తూ వారి కష్టాలు పట్టించుకునే పద్మారావు నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తున్నామని తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న యాదయ్య యాదవ్, చిత్రంలో మహేశ్ యాదవ్

రేపు ఖైరతాబాద్లో సదరోత్సవం

ఖైరతాబాద్, నవంబర్ 11 : మంగళారపు చౌదరి యాదయ్య యాదవ్ అండ్ బ్రదర్స్, ఖైరతాబాద్ నవయుగ యాదవ సంఘం సంయుక్తాధ్వర్యంలో ఈ నెల 13న సదరోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ సంఘాల ప్రతినిధులు చౌదరి యాదయ్య యాదవ్, మహేశ్ యాదవ్ తెలిపారు. శనివారం ఖైరతాబాద్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు వివరాలు వెల్లడించారు.ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో ఈ పర్యాయం రిటర్నింగ్ అధికారి ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 13న సాయంత్రం 6గంటలకు ప్రారంభమై రాత్రి 10గంటలకు ముగుస్తాయన్నారు. ఎన్నికల అధికారులు, పోలీసుల ఆదేశాల మేరకు ఉత్సవాల్లో రాజకీయ నాయకులు బ్యానర్లు పెట్టకూడదని, కేవలం ఉత్సవ నిర్వాహకులు, యాదవ సామాజికవర్గాలకు చెందిన ప్రముఖుల బ్యానర్లు మాత్రమే పెట్టుకోవాలన్నారు. దున్నపోతులను ఉత్సవాలకు తీసుకువచ్చే నిర్వాహకులు కచ్చితంగా ఈ నిబంధనలను పాటించాలని, లేని పక్షంలో కోడ్ ఉల్లంఘన పరిధిలోకి వస్తుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఉత్సవ నిర్వాహకులు రాజు యాదవ్, సుధాకర్ యాదవ్, మల్లికార్జున్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, మధుకర్ యాదవ్, మనోజ్ యాదవ్, ప్రసాద్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఏసీపీ బాల గంగిరెడ్డి

సదర్ ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

హిమాయత్ నగర్: నారాయణగూడలోని వైఎంసీ చౌరస్తాలో ఈ నెల 14న జరిగే సదర్ ఉత్సవాలకు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నట్లు సుల్తాన్ బజార్ ఏసీపీ బాల గంగిరెడ్డి తెలిపారు.శనివారం నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో సదర్ ఉత్సవ నిర్వాహకులతో సమావేశం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సదర్ ఉత్సవాల నిర్వాహకులు పోలీసులకు సహకారం అందించాలని,శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.ఈ ఉత్సవాల నేపథ్యంలో ట్రాఫిక్ మళ్లింపు, సీసీ కెమెరాలు, షీటీమ్ నిఘా, ఆహ్వాన వేదికల ఏర్పాట్లు వంటి పలు అంశాలపై చర్చించి పోలీస్ సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.ఈ సమావేశంలో నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్ స్పెక్టర్ యు.చంద్రశేఖర్,డిపి నాగర్జున్, ఎస్సైలు నరేష్ కుమార్,పవీ,వెంకటేశ్, శిరీష పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే సబ్బండ వర్గాలకు మేలు

హిమాయత్ నగర్,నవంబర్ 11: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే సబ్బండ వర్గాలకు అన్ని రంగాల్లో న్యాయం జరుగుతుందని హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ కార్యదేహి జి.మహాలక్ష్మి గౌడ్,బీఆర్ఎస్ నాయకుడు జి.రామన్ గౌడ్ అన్నారు.శనివారం నారాయణగూడలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల సమావేశం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. బస్టీలు, కాలనీలోని సమస్యలను పరిష్కరించి, మౌలిక సదుపాయాలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందన్నారు.పుట్టిన బిడ్డ నుంచి వృద్ధుల వరకు సంక్షేమ పథకాలతో అభి షాండేలా సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకున్నారని తెలిపారు.ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు,అభివృద్ధి,ఎన్నికల



నారాయణగూడలోని కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రామన్ గౌడ్

మ్యూనిసిపాలిటీను గడపగడపకు వివరించి ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్లో కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసం నాగేందర్ ను గెలిపించేలా పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు.ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మహేష్, శారద, జైన్వల్,జిక్కి,అసీష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డిప్యూటీ మేయర్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 11: గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర ప్రజలందరికీ డిప్యూటీ మేయర్ మాతె శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి దీపావళి పండుగు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంచినీ చెడుకు ప్రతీకగా జరుపుకునే ఈ దీపావళి చిన్న చిక్కటన్న చిల్పూతూ వెలుగులు పంచే ఈ పండుగ అని అన్నారు. జీవితంలోనూ కొత్త వెలుగులు నింపుతుందని విశ్వసిస్తారని గుర్తు చేశారు. ఈ దీపావళి ప్రజల జీవితంలో వెలుగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు.

